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Godina 2024. za Zakladu Zamah bila je godina rasta, partnerstva i
zajedničkih postignuća. U suradnji s brojnim udrugama,
institucijama i pojedincima, nastavili smo graditi temelje
pravednijeg, solidarnijeg i aktivnijeg društva. Naša misija – jačanje
lokalnih zajednica kroz razvoj civilnog društva i poticanje filantropije
– oblikovala je svaku našu aktivnost, od savjetodavne podrške do
provedbe međunarodnih i lokalnih projekata. Naša predanost
ostvarenju pozitivnih promjena očitovala se kroz provedbu različitih
programa i projekata, usmjerenih na osnaživanje građana i
organizacija diljem Hrvatske. 

Posebnu pažnju posvetili smo osnaživanju organizacija u manjim
sredinama, izgradnji kapaciteta i poticanju povezivanja unutar
zajednica. Kroz projekte, edukacije i javne kampanje, uspjeli smo
uključiti stotine građana, volontera i partnera u proces pozitivnih
promjena.

Ovaj izvještaj prikazuje ključne aktivnosti i rezultate našeg rada
tijekom 2024. godine, ali i odražava našu zahvalnost svima koji su
bili dio ove priče. Pred nama su novi izazovi, ali i velika motivacija da
nastavimo graditi zajednicu temeljenu na suradnji, solidarnosti i
povjerenju.

PREDGOVOR



Program: Aktivni u zajednici
Program "Aktivni u zajednici" financiran od strane Nacionalne
zaklade za razvoj civilnoga društva Hrvatske nastavio je biti
temelj našeg djelovanja, omogućujući suradnju s
organizacijama civilnog društva, lokalnim samoupravama i
obrazovnim institucijama. Kroz ovaj program, fokusirali smo
se na održivi razvoj, demografske izazove i jačanje društvenog
kapitala u pet županija, provodeći edukacije, kampanje i
volonterske inicijative koje su rezultirale konkretnim
promjenama u zajednicama.

Program: I dalje aktivni
Kao partner Centru za civilne inicijative (CCI), sudjelovali
smo u programu "I dalje aktivni", financiranom sredstvima
Grada Zagreba. Program je usmjeren na osobe treće
životne dobi, pružajući im prilike za cjeloživotno učenje,
jačanje kapaciteta i aktivno sudjelovanje u društvenim
aktivnostima. Kroz radionice, edukacije i društvene
događaje, doprinosili smo povećanju kvalitete života
starijih sugrađana i njihovoj integraciji u zajednicu. "
Program "I dalje aktivni", koji provodi Centar za civilne
inicijative uz financijsku potporu Grada Zagreba, provodi
se u partnerstvu s Knjižnicama grada Zagreba, Domom za
starije osobe Trnje, Domom za starije osobe Trešnjevka te
Zakladom Zamah. Program je trogodišnjeg trajanja (2023.–
2025.) i usmjeren je na osnaživanje osoba treće životne
dobi kroz poticanje cjeloživotnog učenja, društveno
korisno djelovanje i aktivno uključivanje u život zajednice.



Na međunarodnoj razini, aktivno smo sudjelovali u Erasmus+
projektima koji promiču angažman mladih i održivi razvoj. 

FOOD-4-THOUGHT: U suradnji s partnerima iz Rumunjske, Bugarske,
Cipra, Italije i Portugala, radili smo na poticanju mladih na sudjelovanje
u urbanoj poljoprivredi, s ciljem unapređenja sigurnosti hrane i
promicanja održivih praksi u urbanim sredinama.  

PAVE – Peace Awareness through Volunteering and Education: Kao
partneri u ovom projektu, organizirali smo 2 Volonterska tjedna u
Zagrebu i na Banovini, niz webinara i radionica gdje su mladi iz
različitih europskih zemalja sudjelovali u aktivnostima usmjerenima na
razumijevanje sukoba, promicanje mira i volontiranja. 

Erasmus+ projekti

Ostali projekti i inicijative
Osim navedenih, Zaklada Zamah je tijekom 2024. godine provela i
druge značajne aktivnosti kroz podršku lokalnim inicijativama koje su
nam se obratile. Nastavili smo pružati financijsku i stručnu podršku
lokalnim organizacijama u realizaciji njihovih projekata, s posebnim
naglaskom na inkluziju, obrazovanje i ekologiju. 
Ponosni smo na postignuća iz 2024. godine i zahvalni svim partnerima,
volonterima i donatorima koji su doprinijeli našim uspjesima. S
entuzijazmom gledamo prema 2025. godini, spremni na nove izazove i
prilike za daljnje jačanje zajednica i promicanje pozitivnih promjena.



Tijekom provedbe programa, održani su sastanci s Upravnim odborom i
zakladnicima: započeta izrada novog strateškog plana s fokusom na
održivi razvoj, demografske izazove i civilno društvo. Dali smo si rok da
strateški plan bude gotov do svibnja2025 godine. I dalje smo nastavili sa
jačanjem partnerskih odnosa za jedinicama lokalne samouprave, kao i
organizacija s kojima smo provodili program. Tijekom 2024. godine,
Zaklada Zamah intenzivirala je suradnju s organizacijama civilnog
društva, lokalnim samoupravama i obrazovnim institucijama. U
partnerstvu s jedanaest udruga, trima gradovima i dvjema županijama,
ostvareni su novi modeli povezivanja i razmjene znanja. Dodatni iskorak
predstavljaju iskazi interesa za suradnju koji su stigli iz čak deset
zajednica, potvrđujući rastuću potrebu za održivim lokalnim
partnerstvima. Poseban naglasak stavljen je na suradnju s gradovima
Varaždinom, Daruvarom i Koprivnicom, kao i s obrazovnim ustanovama
poput Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu. U tom
kontekstu razvijeni su novi volonterski programi, lokalne kampanje i
edukacijski sadržaji usmjereni na dugoročnu korist zajednice.

Za sve zajednice uključene u provedbu programa izradili smo upitnik za
mapiranje potreba zajednice, prikupili podatke koji su nas i zajednice
usmjerili na rješavanje i neophodne intervencije i inicijative za jačanje
društvenog kapitala, razvoj društvenih programa i jačanje financijskih
kapaciteta organizacija.

U izvještajnom periodu za veći broja organizacija u različitim
aktivnostima prikupljanja sredstava i kampanja prikupljeno je više od
55.000,00 eura. Sredstva su bila prikupljana sa svrhom kao što je
nabava kombija za korisnike (DOSI iz Varaždina) nabava ronilačke
opreme za Ronilački klub Šoderice iz Koprivnice ili za vrlo uspješnu
provedbu festivala OGLEDE iz Velike Gorice za koji je prikupljeno nešto
više od 9.000 eura.

IZVJEŠTAJ O PROVEDBI
PROGRAMA AKTIVNI U

ZAJEDNICI – 2024.



U okviru programa Aktivni u zajednici tijekom 2024.
godine, Zaklada Zamah posvetila se osnaživanju
organizacija civilnog društva diljem pet županija. Kroz
suradnju s dvanaest udruga, održano je više od trideset
edukativnih sastanaka/radionica koji su služili kao
platforma za razmjenu znanja, iskustava i jačanje
kapaciteta, izrade konkretnih akcija i događaja.. Rezultat
tog rada osjetio se i u lokalnim zajednicama, gdje je
zabilježen značajan porast volonterskog angažmana u
njih čak sedam – čime je dodatno potvrđena važnost
sustavne podrške civilnom sektoru.

Primjeri dobre prakse jasno su vidljivi u radu nekoliko
iznimno angažiranih organizacija. Društvo za palijativnu
skrb iz Čakovca, Udruga za beskućnike Novi put iz
Varaždina te Društvo multipleks skleroze Varaždin
istaknuli su se kao primjeri snažne lokalne inicijative,
solidarnosti i predanosti zajednici.

Kroz program Aktivni u zajednici, tijekom
2024. godine uspješno su provedene tri
kampanje usmjerene na jačanje
društvenog kapitala. Posebno se
izdvajaju kampanje poput Festivala
Ogledi, koji je prikupio 9.000 eura, zatim
kampanja Društva multipleks skleroze
Varaždin s impresivnih više od 20.000
eura, te dobrotvorna večera „Fala za
gala“, kojom je prikupljeno 6.000 eura.
Osim toga, u Zagrebačkoj županiji
održane su radionice prikupljanja
sredstava, čime je dodatno potaknuta
kultura davanja i osnažena lokalna
filantropija.

Među brojnim inicijativama istaknule su se i one koje su svojom originalnošću i
utjecajem obogatile društveni život zajednica. Projekt "Kuharica za samce", koji
je pokrenula udruga Novi put iz Varaždina, ponudio je konkretne odgovore na
potrebe socijalno ugroženih građana. Udruga Pogled iz Nedelišća uspješno je
razvijala međugeneracijske aktivnosti, potičući povezivanje i solidarnost među
različitim dobnim skupinama. U Velikoj Gorici, kroz Festival Ogledi, dodatno je
promoviran kulturni angažman lokalne zajednice. Križevačke organizacije dale
su snažan doprinos razvoju aktivnog građanstva i urbanih poljoprivrednih
praksi, potvrđujući da lokalne ideje mogu imati snažan i trajan učinak.



VARAŽDINSKA ŽUPANIJA – DOSI (DRUŠTVO ZA OSOBE S INVALIDITETOM VARAŽDIN)

Zaklada Zamah pružila je značajnu podršku DOSI-ju kroz jačanje kapaciteta,
razvoj programa i kampanja. Fokus je bio na prikupljanju sredstava za nabavu
prilagođenog vozila, što je rezultiralo kampanjom u kojoj je prikupljeno 24.000
eura. U suradnji s udrugom e-STUDENT izrađen je vizualni identitet kampanje.
Organiziran je događaj "Fala za gala" koji je dodatno povećao vidljivost udruge i
prikupio više od 6.000 eura. Osnovan je klub podupiratelja s istaknutim osobama
iz županije, a započete su suradnje s mladima, fakultetima i volonterima.
Također su uspostavljeni partnerski odnosi s jedinicama lokalne samouprave
radi poboljšanja usluga korisnicima.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA – SAVEZ PRVI KORAK

Savez je radio na poboljšanju usluga za djecu i ranjive
skupine. Zaklada je razvila upitnik za istraživanje
stavova korisnika i partnera te modele za financijsko
osnaživanje putem suradnje s poslovnim sektorom.
Kontaktirano je više od 15 tvrtki, a uz podršku županije
(glavni donator s preko 200.000 eura), razvijen je
model održivog financiranja koji se planira proširiti na
druge županije.

Udruga je razvijala volonterski klub, čistila teren za budući centar te izradila
projektnu dokumentaciju za uzgoj mikro bilja. Prikupljana su sredstva za
voćnjak i druge infrastrukturne potrebe. Posebna pozornost posvećena je
kurikulumu za zapošljavanje osoba s autizmom. Poslovni sektor iskazuje
interes za njihovo zapošljavanje, a suradnja s Pedagoškom akademijom
dodatno jača volontersku podršku.

UDRUGA POGLED – NEDELIŠĆE



SAMOBOR – KULTURNE ORGANIZACIJE
VELIKA GORICA – FESTIVAL "OGLEDE"

KOPRIVNICA – AKTIVNI U
ZAJEDNICI

Zaklada je osnažila tri kulturne
udruge – Singrlice, Cirkultura i Mali
muzički atelje – kroz individualizirane
pristupe, donatorsku mapu i planove
prikupljanja sredstava. Cirkultura je
prikupila više od 2.000 eura. Održana
su savjetovanja za devet članova
udruga s ciljem povezivanja i lobiranja
prema vlastima. Sve tri organizacije
iskazale su interes za nastavak
suradnje.

Zaklada je pomogla u jačanju
identiteta festivala i vidljivosti u
javnosti. Uključeni su mladi kao
volonteri i izvođači, izrađeni su
promotivni video materijali, a
donatori su javno pohvaljeni putem
"donatorskog zida". Prikupljeno je
8.500 eura. Povećana suradnja
inicijatora i osnivača festivala s
lokalnim institucijama i zajednicom
učvrstila je poziciju festivala u
kulturnom životu grada.

U suradnji s Gradom Koprivnicom,
Zaklada je radila s udrugama
tehničke kulture – RK Šoderica i
AD Koprivnica – na jačanju
međusobne suradnje i smanjenju
ovisnosti o lokalnim sredstvima. 

Predložene su dodatne aktivnosti
(radionice, eko-akcije, digitalni
alati) te veće uključivanje mladih. 

Poticana je bolja prezentacija u javnosti i povezivanje kroz
zajedničke projekte unutar ZTK.



Zaklada Zamah nastavila je s intenzivnim radom na jačanju kapaciteta
lokalnih udruga i zajednica, kroz financijske modele, edukacije, mentorstvo
i poticanje međusektorske suradnje. U Koprivnici je razvijen model
financijskog jačanja te provedena analiza lokalnog poslovnog sektora, što
je rezultiralo identifikacijom više od 20 potencijalnih partnera. Kroz ovu
inicijativu, Astronomsko društvo Koprivnica prikupilo je preko 2.500 eura.
Također je dogovorena kampanja za obnovu prostora RK Šoderica, koja će
uz podršku Grada Koprivnice započeti 2025. godine.

U okviru jačanja aktivnog građanstva, potaknuto je jače uključivanje
članova AD Koprivnica, uključujući angažman mladih s digitalnim
znanjima. Organizirani su događaji poput Dana astronomije i suradnje sa
školama, a suradnja s lokalnim vlastima formalizirana je kroz pisma
potpore i izradu promotivnih materijala. Udruge su savjetovane o
učinkovitijoj komunikaciji putem digitalnih kanala te razvoju programa
poput edukativnih radionica i retreata.

Na području Križevaca pokrenuta je inicijativa s udrugama POINT, Maslačak
i Magdini vrtovi, čiji se rad temelji na inkluziji, obrazovanju, ekologiji i
podršci ranjivim skupinama. Kroz zajednički pristup razvoju društvenog
kapitala potaknuta je međusobna suradnja i povezivanje. Provedena je
analiza potreba zajednice uz intervjue i fokus grupe, a naglasak je stavljen
na nezaposlenost, društvenu isključenost i starenje stanovništva. Zamah
planira intenzivniji rad u 2025. godini, s fokusom na uključivanje mladih,
volonterstvo i socijalno poduzetništvo.

U Daruvaru su osnažene aktivnosti Udruge mladih NADA i Ekonomske i
turističke škole, koje su potaknute na javno djelovanje, organizaciju
događanja i izradu kampanja. Škola je razvila lokalni suvenir – medenjak,
pokrenula urbani vrt i započela proces osnivanja udruge uz podršku Grada i
Zamaha. Udruga NADA organizirala je događaj za mlade te prošla
edukaciju o društvenom kapitalu, a u narednom razdoblju fokus će biti na
razvoju novih volonterskih programa.

DRUŠTVO ZA PALIJATIVNU SKRB IZ ČAKOVCA („Pomoć neizlječivima“)
unaprijedilo je svoju vidljivost i suradnju s poslovnim sektorom kroz
savjetovanje, izradu strategija i osnivanje volonterskog kluba. Posebno se
ističe katalogizacija desetogodišnjeg rada udruge te organizacija
događanja za prikupljanje sredstava i zahvalnost volonterima, u kojem je
sudjelovalo preko 12 novih volontera.



PROJEKT PAVE – PEACE AWARENESS THROUGH VOLUNTEERING AND
EDUCATION

KA220-YOU - Cooperation partnerships in youth/ Project n" 2022-2-FR02-
KA220-YOU-000 1 00784

Erasmus+ projekti

Projekt PAVE – Peace Awareness through Volunteering and Education,
koji je trajao od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2024., imao je za cilj
osnažiti mlade za aktivno sudjelovanje u izgradnji mira i međukulturnom
dijalogu kroz volontiranje i edukaciju. Zaklada Zamah sudjelovala je kao
jedan od partnera u ovom Erasmus+ projektu, zajedno s organizacijama iz
Francuske, Irske, Poljske, Španjolske, Bosne i Hercegovine te Ukrajine.
(Zaklada ZAMAH, Uključite se u Volonterski tjedan koji se održava u
sklopu Erasmus+ projekta - zip.com.hr).

KLJUČNE AKTIVNOSTI I POSTIGNUĆA

1. INTERNATIONAL PEACE ACADEMY (IPA) – ZAGREB, LISTOPAD 2023.

U listopadu 2023. godine, u Zagrebu je održana sedmodnevna
Međunarodna akademija mira, koja je okupila 70 mladih iz sedam
europskih zemalja. Sudionici su kroz radionice, predavanja i interaktivne
sesije istraživali teme upravljanja sukobima, pomirenja i izgradnje mira, s
posebnim osvrtom na aktualne i povijesne konflikte u Ukrajini, na Balkanu
i u Sjevernoj Irskoj.

2. VOLONTERSKI TJEDNI (2024.)

Tijekom 2024. godine organizirano je osam volonterskih tjedana u
Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Poljskoj i Irskoj, u kojima je sudjelovalo
ukupno 96 mladih volontera. U Hrvatskoj su volonterski tjedni održani u
Zagrebu i na Banovini, gdje su sudionici surađivali s lokalnim zajednicama
na projektima obnove, edukacije i društvenog uključivanja. (Uključite se u
Volonterski tjedan koji se održava u sklopu Erasmus+ projekta -
zip.com.hr).

https://zip.com.hr/podrucja/humanitarne-akcije/ukljucite-se-u-volonterski-tjedan-koji-se-odrzava-u-sklopu-erasmus-projekta/?utm_source=chatgpt.com
https://zip.com.hr/podrucja/humanitarne-akcije/ukljucite-se-u-volonterski-tjedan-koji-se-odrzava-u-sklopu-erasmus-projekta/?utm_source=chatgpt.com
https://zip.com.hr/podrucja/humanitarne-akcije/ukljucite-se-u-volonterski-tjedan-koji-se-odrzava-u-sklopu-erasmus-projekta/?utm_source=chatgpt.com


3. ONLINE RADIONICE – ZIMA 2024.

U siječnju i veljači 2024. godine održan je niz online radionica na temu pripreme za
volontiranje, uloga volontera u kriznim situacijama te primjeri dobre prakse.
Radionice su bile otvorene za sve zainteresirane mlade iz partnerskih zemalja, s
ciljem jačanja njihovih kapaciteta za buduće volonterske angažmane.

4. MEĐUNARODNI FORUM MIRA – PARIZ, STUDENI 2024.

Završni događaj projekta bio je Međunarodni forum mira, održan u studenom 2024.
godine u Parizu. Forum je okupio preko 150 mladih iz više od sedam zemalja, koji su
sudjelovali u panelima, diskusijama i radionicama na teme europske sigurnosti,
uloge mladih u izgradnji mira te izazova s kojima se suočava suvremeno društvo.
(Reflecting on the International Peace Forum: the PAVE Project).

https://www.alda-europe.eu/international-peace-forum-pave/?utm_source=chatgpt.com


ZAKLJUČAK

Kroz projekt PAVE, Zaklada Zamah
je doprinijela stvaranju platforme
za edukaciju, razmjenu iskustava i
volontiranje mladih u kontekstu
izgradnje mira. Sudjelovanje u
ovom projektu omogućilo je
mladima iz Hrvatske da steknu
nova znanja, razviju međukulturne
kompetencije i aktivno doprinesu
svojim zajednicama.

PROJEKT FOOD4THOUGHT – PREGLED AKTIVNOSTI U 2024. GODINI 

Key Action: Partnerships for cooperation and exchanges of practices Action
Type: Cooperation partnerships in youth/ 2022-2-RO01-KA220-YOU-000096603

Tijekom 2024. godine projekt Food4Thought, financiran iz programa
Erasmus+, ostvario je značajan napredak u jačanju međukulturne razmjene,
obrazovanja i suradnje među partnerskim organizacijama iz više europskih
zemalja.

Ključni momenti projekta uključivali su dva međunarodna susreta koja su
dodatno učvrstila partnerstva i otvorila prostor za zajedničko učenje.

U travnju je u talijanskom gradu Lecceu održan trodnevni radni sastanak, na
kojem su sudjelovalo 18 predstavnika  svih organizacija uključenih u projekt.
Tijekom sastanka definirani su metodološki okviri za daljnji rad, razmijenjena
su iskustva partnera, te su dogovoreni sljedeći koraci u razvoju sadržaja i
edukacijskih alata.



Fokus grupa u planiranju za izradu modula iz područja
urbanog vrtlarenja

Drugi važan događaj održan je u
Zagrebu, gdje je u listopadu
organizirana trodnevna radionica
namijenjena članovima partnerskih
organizacija. Program radionice bio
je usmjeren na razmjenu dobrih
praksi, razvoj kompetencija vezanih
uz prehrambene sustave, održivost
i obrazovanje mladih o hrani i
okolišu. Radionica je dodatno
doprinijela jačanju suradnje među
sudionicima te potaknula razvoj
novih edukativnih ideja i inicijativa.

Uz navedene susrete, u 2024. godini
započeo je razvoj službene web stranice
projekta – food4thought-eplus.eu, koja
će služiti kao središnje mjesto za objavu
informacija, edukativnih materijala i
rezultata projekta. Web stranica je
osmišljena kao resurs za stručnjake,
mlade i sve zainteresirane građane, a
njezin razvoj predstavlja važan korak u
vidljivosti i održivosti projektnih
rezultata.
Kroz sve provedene aktivnosti, projekt
Food4Thought je u 2024. godini
postavio čvrste temelje za daljnji rad u
području obrazovanja o održivim
prehrambenim praksama te poticanju
aktivnog građanstva među mladima u
Europi.

Tijekom svih aktivnosti, posebna pažnja posvećena je vidljivosti projekta i
komunikaciji s javnošću. Ključni trenuci iz Italije i Zagreba redovito su
dokumentirani i objavljivani putem društvenih mreža partnerskih organizacija,
čime je osigurana široka dostupnost informacija i kontinuirano uključivanje šire
zajednice. Na službenim Facebook, Instagram i LinkedIn profilima objavljeno je
više od 55 sadržaja vezanih uz projekt, uključujući fotografije, kratke izvještaje,
najave i refleksije sudionika.



Ukupan doseg objava tijekom 2024. godine premašio je 15.000
korisnika, dok je broj angažmana (lajkova, dijeljenja i komentara)
dosegao gotovo 2.000. Video isječci s radionica i susreta privukli su
posebnu pažnju, osobito među mlađom publikom. Kampanja na
društvenim mrežama ne samo da je doprinijela promociji projektnih
aktivnosti, već je i osnažila prepoznatljivost projekta Food4Thought u
kontekstu obrazovanja o održivosti, hrani i aktivnom građanstvu.
Aktivna prisutnost online prostora omogućila je dodatno
umrežavanje s novim dionicima i potencijalnim partnerima za buduće
aktivnosti.



Dani filantropije



Povodom Dana filantropije 2024. godine, Zaklada Zamah
provela je digitalnu kampanju usmjerenu na jačanje svijesti o
važnosti filantropske kulture i društvene solidarnosti. Kroz
objave na Facebooku i Instagramu, predstavljeni su
inspirativni primjeri lokalnih inicijativa, volonterskih akcija te
pojedinaca i organizacija koje svojim radom doprinose razvoju
zajednice.

Kampanja je bila tematski usklađena s
ciljevima Zaklade – poticanje kulture davanja,
međugeneracijske solidarnosti i društvene
uključenosti – a komunikacijski pristup bio je
usmjeren na jednostavnu i pristupačnu
naraciju, kako bi sadržaji dosegli što širu
publiku. 

Objave su imale dobar doseg i angažman, a
najviše interesa izazvale su priče o konkretnim
primjerima lokalne filantropije te pozivi na
sudjelovanje i podršku inicijativama koje
mijenjaju zajednice nabolje.

🔮Zaključak i pogled u
budućnost

Zaklada Zamah svoj rad temelji na suradnji, osnaživanju i dugoročnom
razvoju lokalnih zajednica te planira nastaviti s intenzivnim aktivnostima
tijekom 2025. godine. Program "Aktivni u zajednici" u 2024. godini još
jednom je pokazao snagu lokalnih inicijativa, međusektorske suradnje i
volonterskog angažmana. Kroz partnerski pristup i jasno usmjerene
intervencije, Zaklada Zamah pridonijela je stvaranju održivih promjena i
osnaživanju zajednica.



🫂 Završiti strateški plan i započeti njegovu implementaciju

🫂  Napraviti novu web stranicu zaklade

🫂   Razviti dodatne modele za financijsku održivost organizacija

🫂 Uključiti još više mladih kroz volonterske i obrazovne programe

🫂 Povećati suradnju s poslovnim sektorom i akademskom zajednicom

U 2025. GODINI, PLANIRAMO:

Posebnu zahvalnost upućujemo članovima Upravnog odbora Zaklade
Zamah – Davoru Paljevcu, Vesni Petrini Brajdić, Biserki Sladović, Alanu
Đoziću i Ani Balić – na njihovoj predanosti i podršci tijekom provedbe
aktivnosti. Novom članu Upravnog odbora, Saši Lončariću, koji je preuzeo
mjesto Ane Balić, zahvaljujemo na uključivanju i želimo mu srdačnu
dobrodošlicu te uspješan i plodonosan rad u radu Zaklade.

S OPTIMIZMOM I VJEROM U SNAGU ZAJEDNIŠTVA,
ULAZIMO U NOVU 2025. GODINU ODLUČNI DA
ZAJEDNO NASTAVIMO GRADITI UKLJUČIVE I
ODRŽIVE LOKALNE ZAJEDNICE!
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Adresa sjedista: Bglp_+.RA AD,+ryF.2.?. . ..

Radun (IBAN): t1$9q?.s609901 191 gg.q2s4
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Prihodi od prodaje roba i pruianja usluga (AOp 003+004)
Prihodi od prodaje roba

od pruzanja usluga
od alanarina i alanskih doprinosa (AOp 006+007)

ilanski doprinosi
Prihodi po posebnim propisima (AOp 009i0j0)
Prihodi po posebnim propisima iz proraiuna
Prihodi po posebnim propisima iz ostajjh izvora
Prihodi od imovine (AOp 012+OZ1\

od financijske imovine (AOp 0.13 do 020)
od kamata za dane zajmove
od Kamata po vrijednosnlm papirima

ate na orodena sredstva i depozile po videnju
od zateznih kamata

Prihodi od naknade Steta
od reiundacija
od prodaje dugotrajne imovine

nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048)
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Prihodi od pozitivnih teaajnih razlika
Prihodi od dividendi
Prihodi od dobiti kgovadkih druitava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima
Ostali prihodi od financijsxe imovine

od nefinancijske imovine (AOp O2Z+O2})
od zakupa iiznajmljivanja imovine

Ostali prihodi od nefinancijske imovine
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Prihodi od donacija jz drzavnog proraduna
Prihodi od donacija iz proraduna jedinica Iokalne i podrudne (regionalne) samouprave
Prihodi od donacija iz drZavnog proraduna za EU projekte

od donacija iz proraduna jedinica rokarne i podrudne (regionarne) samouprave za EU proiekte

od inozemnih vlada i medunarodnih organizacija (AOp 031+032)
Prihodi od inozemnih vlada i medunarodnih organizacija
Prihodi od institucija itijela EU
Prihodi od trgovadkih drustava i oslalih pravnih osoba (AOp 034+035)
Prihodi od trgovadkih druitava i ostalih pravnih osoba

od trgovadkjh drustava i ostaljh pravnih osoba za EU projekte
od gradana i ku6anstava

prihodi od donacija (AOp 038+039)
Ostali prihodi od donacija
Ostali prihodi od donacija za EU projekte
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Ostali nespomenuti prihodi
Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOp 0S0 do 0S3)
Tekuci prihodi od povezanih neprofitnih organizacija

712 prihodi od povezanih neprofltnih organizacija
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13 ekudi prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte
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Rashodi za radni(e (AOi 056+061+062)
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74.577,46
29.936.75
24.838,42
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4131

] Plaie za redovan rad

lPla6e u naravi

leta6e za prekovremeni rad
Place za posebne uvjete rada

iOstali rashodi za radnike

iDoprinosi na plaie (AOP 063 do 006)
Doprinosi za zdravstveno osiguranje

] 
Doprinosi za zapoSljavanje

lDoprinosi za mirovinsko osiguranje koje pla6a poslodavac
Posebni doprinos za poticanje zaposljavanja osoba s invaliditetom

4
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Naknaoe trostova radnicima (AOP 069 do 07i)
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stuzbena putovanja
Naknade za prijevaz, za rad na terenu i odvo.ieni Zivot
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235,50
742,35
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446,47
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3.1 39,36
947,16

3.363,95
242,5
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31

313,4

2.401,6
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1

] 
Strudno usavrSavanje radnika

lruaknade dlanovima u predstavnidkim i izvrdnim tijelima, povjerenstvima islidno (Aop 073 do 076)
Naknade za obavljanje aktivnosti
Naknade troskova sluibenih putovanja

I Naknade ostalih troSkova

lOstale naknade

]ruaknade volonterima (AOP 078 do 081)

lNaknade za obavljanje djelatnosti

lNaknade troskova sluibenih putovanja
Naknade ostalih troikova

]Ostale naknade

IttaXnade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOp 0g3 do 086)
Naknade za obavljanje aktivnosti

] 
Nat<naoe troskova sluzbenih putovanJa

I 
NaknaOe ostalih troskova
Ostale naknade

] 
Rashodi za usluge (AOP 0BS do 096)

]Usluge telefona, podte i prijevoza

lUsluge teku6eg i investicijskog odrZavanja
Usluge promidZbe i informiranja

]Komunalne usluge

lZakupnine i najamnine
Zdravstvene i veterinarske usluge

] lnteleklualne i osobne usluge
I Radunalne usluge
Ostale usluge
Rashodi za materijal ienergiju (AOp 098 do 101)
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Materijal i sirovine
Energija
Sitan inventar i auto gume
Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOp .103 do 107)
Premije osiguranja
Reprezeniacija
e lanarine
Kotizacije
Ostali nespomenuti materijalni rashodi

]Rashodi amortizacije

lFinancijski rashodi (AOp 1 10+1 .1 
1+1.1s)

Kamate za izdane vrijednosne papire

]Kamate za primljene kredite i zajmove (AOp 1 1Z do 1 14)

iKamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora
Kamate za primljene robne i ostale zajmove

] Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove
iOstali financijski rashodi (AOp 1 16 do 1 1 9)
Bankarske usluge i usluge platnog prometa
Negativne tedajne razlike i valutna klauzula

lZatezne kamate

I 
Ostali nespomenuti financijski rashodi
Donacile (AOP 121+125)

lTeku6e donacile (AOp 122 do1}4\
iTeku6e donacije
Stipendije

lTeku6e donacile iz EU sredstava

iKapitalne donacije (AOP 126+127\
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4521 lKapitalnedonacije
4522 Kapitalne donacije iz EU sredstava

46 Ostalr rashodi (AOP 129+134)

461 Kazne, penali i naknade Stete (AOP 130 do 133)

461 1 iNaknade Steta pravnim i fizidkim osobama
612 ]Penali, IeZarine i drugo
13 Naknade Steta radnicima

14 Ugovorene kazne i ostale naknade Steta

Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)

1 lNeotpisana vrijednost i drugi rashodi otudene i rashodovane dugotrajne imovine

i Otpisana potraZivanja

1 
Rashodi za ostala porezna davanja

] Ostali nespomenuti rashodi

Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)

Teku6i rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofltnih organizacija

i Kapitatni rashodi vezani uz financlranje povezanih neprofltnih organizacija
Teku6i rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na podetku razdoblja
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja
Pove6anje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)

Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145)

UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 li 054+147)
vtSAK PRTHODA (AOP oo1-148)
MANJAK PRTHODA (AOP 148-001)

ViSak prihoda - preneseni
Manjak prihoda * preneseni
Obveze poreza na dobit po obradunu
Visak prihoda raspoloZiv u sljede6em razdoblju (AOP'149+151 -1 50-152-1 53)

lvlaniak prihoda za pokri6e u razdoblju (AOP'l 50+1 52-1 49-1 51 +1

3
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13?
133

134
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139
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141

142

143

144

145

146

147

148

149
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151

15?
153

154

155

1.170.12

0,00
7 4,577 ,46

0,00
2.436,29

12.638,33

14.202,04

6

43,7_

1 19,;
0,0

3.359,6

tt,i

11 Stanje novaanih sredstava na podetku godine
r1-duedno Ukupni priljevi na novdane radune i blagajne
11 @,Erio Ukupni odljevi s novdanih raauna i blagajni

11 iStanje novdanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)

Prosje6an broj radnika na osnovi stanja krajem izvjestajnog razdoblja (cijeli broj)

Prosjedan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)
Broj volontera

29.231,66
92.341,29
82.294,37
39.278,58

2

1

Gradevinski objekti u pripremi
Postrojenja i oprema u pripremi

Prijevozna sredstva u pripremi

iVisegodisnji nasadi i osnovno stado u pripremi

Ostala nemateriialna proizvedena imovina u pripremi

052
053

054

055

056

AOP 160 do 1

zakonski zastupnik: SSlSgJEgg$S
Datum:

Osoba za kontakt
Telefon:

Telefaxr

Adre$a e.pogte:

VESNA GRUBIC
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zastupnika
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Sifra djelatnosti: 9|q9 . ,.

Sifra grada/op6ine: {33

Veniia Excel datoteke: 6.0.G
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BILANCA
$tanje na dan: 31,12.2024

zA Lof(ALNl lillvoJ zAIllAH

Mjesto: ZAGREB

RNO broj:

Mati6ni bro.i:

otB:

Oznaka razdoblja:

Sifra Zupanije:

42.220,66

514,96

0,00

0.00

1.532,0s

24.288,27

24.288.27

0brazac
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00€355q
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8042614019J. ., .

2024-12
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lznosi u eurima I centima

47.720,29

12.908,06

11 ,376,01

111

112

113

12

121

(AOP 002+074)

Nefi nanciiska imovina (AOP 003+01 8+047+051 +055+064)

Neproizvedena dugotrajna imovlna (AOP 004+008-01 7)

l\,4aterijafura imovina - prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)

lZemljiste

; Rudna bogatstva

] 
ostala prlrodna materijalna imovina

Nematerijalna imovina (AOP 00s do 016)

Patenti

lroncesile
I Licen"e

iOstala prava

]Goodwill
Osnivadki izdaci

lzdaci za ruzvoj

Ostala nematerijalna imovina

I lspravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine
j Proizvedena dugotrajna imovina (AOP O'19+023+031+034+039+042-046)

I Gradevinski objekti (AOP 020 do 022)

Stambeni objekti

Poslovni objekti

I 
ostali gradevinski objekti

i Postrolenja i oprema (AoP 024 rlo 030)

I [Jredska oprema i namjeitaj

] 
Komunikacijska oprema

Oprema za odrzavanje izastitu

Medicinska i laboratorijska oprema

Instrumenti, uredaji i strojevi

Sportska i glazbena oprema

Uredaji, strojevi i oprema za ostale namjene

Prijevozna sredsiva (AOP 032+033)

Prijevozna sredstva u cestovnom prometu

Ostala prijevozna sredstva

Knjige, umjetnidka djela iostale izlo2bene vrijednosti (AOP 035 do 038)

Knjige u knjiZnicama

Umjetnidka djela (izlo2ena u galerijama, muzejima islidno)

lvluzejski izloici i predmeti prirodnih rijetkosti

Osiale nespomenute izlozbene vrijednosti

Visegodisnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041 )

VisegodiSnji nasadi

Osnovno stado

Nematerijalna proiaedena imovina (AOP 043 do 045)

Ulaganja u radunalne programe

Umjetnidka, literarna i znanstvena djela

Ostala nematerijalna proizvedena :mov'na

lspravak vrijednosti proizvedene dugotraine imovine

lPlemeniii metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 0,{8)

Plemeniti metali i ostale pohranlene vfljednosti (AOP 049+050)

Ple.'neniti metali I drago kamenje
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124
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Pohranjene knjige, umjetnidka djela i sliene vrijednosti

Sitni inventar (AOP 052+053-054)

Zalihe sitnog inventara

Sitni inventar u uporabi

050

051

052

objekta u pripremi

novdana sredstva

u blagajni

nematerijalna proizvedena lmovina u pripremi

rnefinancijska imovina u pripremi

i proiuodi (AOP 071+072)

Roba za daljnju prodaju

tncijska imovina (AOP 075+083+'100+105+'125+133+142)

u banci i blagajni (AOP 076+080+081 +082)

0,00

0,00
1^

12

4

1431

1432

144

1441

1442

47.7

45.241,

44ac u banci (AOP 077 do 079)

na raaunu kod tuzemnih poslovnih banaka

715,41 374,84 52,4

0,00

19,2

Zajmovi ostallm subjektima

lspravak vrijednosii danih zajmova

Stranica: 2

rijednosni papiri (AOP 106+109+1 12+1 15+118+121-124)

kovi (AOP 107+'108)



1452

1461

1462

149

15

151

1511

1512

)cz

)czl

I dzz

159

to

161

toz

t05

164

1641

1642

165

169

19

191

192

Opcije i drugifinancijski derivati - inozemni

Ostali vljednosni papiri (AOP " 22-123)
Ostali tdzemn, vrijednosn, papiri

Ostali inozemni vrijednosn' papiri

lspravak vrijednosti vrilednosnih papira

Dionice i uojeli u glavnrci (AOP r 26-129-132)
Dionice iudjeli u glavnrci banaka iosralih f nanc'js<ih inslhucija (AOP 127+128\
Dionice iudjeli u glav4rci tuzemnih banaka iostalih tnancilskih institucija

Dionice iudieli u glav'r,ci inozemni- banaka iostalih financijskih institLcija

Dionjce j udielj u glavnrcj trgovaakin drusrava {AOP 1 30+ 1 31 )

Dion ce i L,djeli u glavnrci tuzemnih trgovaekih d'LStava

Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovadkih drustava

lsp.avak vrijednosti dionica i udlela u glavr'ci

lPotrazivanja za prihode (AOP 134 do 1g7+140-141)

I 
Porra2ivar.a od kuoaca

Potrazivanja za alanarine i alanske doprinose

Potrazivanla za prihode po posebnim propisima

PotraZivanja za prihode od imovine (AOP 138+139)

PotraZivanja za prihode od financijske imovine

Potrazivanja za prihode od nefinancijske imovine

Ostala nespomenuta potraZivanja

lspravak vrijednosti ootraZ;vanja

Rashodi budueih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)

Rashodi budu6ih razdoblja

Nedospjela naplata prihoda

oBVEZE I VLAST|T| tZVORt (AOp 146+195)

Obveze (AOP'l 47 +17 4+1 82+1 901

Obveze za rashode (AOP 1 48+ 1 5611 64+1 68+1 69+'1 70)

Obveze za radnike (AOP 149 do 155)

Ooveze za place - neto

Ooveze za naknade placa - neto

Obyeze za plaie u naravi - neto

Obveze za porez i prirez na dohodak iz placa

Obveze za doprinose iz placa

ODveze za doprinose na place

Ostale obveze za radnike

Obvezeza materijalne rashode (AOP 157 do 163 )

Naknade tro5kova radnicima

Naknade 6lanovima u predstavnidkim i izvrsnim tijelima, povjerenstavirna islidno
Naknade volonterima

Naknade ostalim osobama .zvan radnog odnosa

Obveze prema dobavljadima u zerlj
Obveze prema dobavljadima u inozemstvu

Oslale obveze za frnancirar-e rashoda poslovanja

Obveze za finaac.jske rashode (AOP 1 65 do 1 67)

Obveze za kamate za izda4e vrjednosre pap re

Ooveze za kamare za primliere kredite i za-move

Obveze za ostale financijske rashode

Qbveze za prikupljena sredstva poroc
Ooveze za kazne. penale i naknade Sleta

Ostale obveze (AOP 171 do 173)

Obveze za poreze

Obveze za porez na dodanu vrijednost

Obveze za predujmove, depozite, primljene lam6evine i ostale nespomenute obveze
Obveze za vrijednosne papire (AOP I 75+ 1 78-1 S 1 )

Obveze za dekove iAOP 176+177 )

Obveze za dekove - tLzemne

Obveze za dekove - nozemne

Obveze za mlenice (AOP'1 79+1 80)

Obveze za mlenice - tuzemne

Obveze za mjenice - inozemne

lspravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire

Obveze za kredite i zajmove (AOP I 83+1 86-1 89)

Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)

Obveze za kredite u zemlji

Ohueze za kredite u inozemstua

Oa,teze za !'obne i ostale z3jmove (AOP '187 l ! 88)

ODveze za zajmove u zemlj,

C)oveze za zajmove iz inozemsrva

lspravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove
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lpa

187
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1.711 ,71

ooo

1.711.71

1.711,71

42.220.66

26.264,

3.041,07
) 1do 1a

1.744,62

2.104,26 122
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47 11

34.200,1 130,2
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2.988,
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297
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95,4378,1

318,6 132,0
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z.t
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245
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Odgodeno placanje rashoda i prihodi buduiih razdoblja (AOP 191+192)

Odgodeno pla6anje rashoda

Napla6eni prihodi bududih razdoblja (AOP 193+194)

Unaprijed pla6eni prihodi

Odgodeno priznavanje prihoda

Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)

Vlastiti izvori (AOP 197+198)

Vlastiii izvori

RevalorizaCijska rezerua

ViSak prihoda

Manlak prihoda

DRAGOVRUdNle
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23.223,1

23.223,1

15.956 13.520,1 1

zastupnika

134,4

84,7
'100,0

100,0

80,7

osoba ra kontakt: VE$iit'cn0die

Zakonski zastupnik:
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